

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



学前教育宣传月正式启动 聚焦十年砥砺奋进之路

本报讯（记者江倩倩）5月14日，我市举办学前教育宣传月启动仪式，将利用一个月的时间聚焦学前教育发展，综合展示十年的成果，营造全社会关心、支持学前教育的良好氛围。

从2012年起，教育部将5月20日至6月20日定为全国学前教育宣传月，面向全社会普及科学育儿知识。今年宣传月的主题是“砥砺十年 奠基未来”。根据本次主题，我市将重点做好聚焦十年砥砺奋进之

路，展现学前教育十年来的新发展、新风貌，讲好学前教育故事，落实教育部发布的幼小衔接政策等三方面工作。

近年来，我市高度重视学前教育事业发展，积极推动学前教育改革和发展。特别是实施第三轮学前教育行动计划以来，我市持续加大财政投入，不断壮大教育规模，学前教育整体质量不断提高，已初步构建起“广覆盖、保基本、有质量”的学前教育公共服务体系。截至今年上半

年，全市公办幼儿园覆盖面达到42.6%，优质幼儿园覆盖面达到62.1%，普惠性幼儿园覆盖面达到95.3%；幼儿园教师持证率达到99.1%，大专以上学历比例达到95.9%。

在宣传月期间，市教育局将在《温岭日报》、温岭教育微信公众号和抖音号上开设专栏，全面展示学前教育改革发展十年风采；组织“我与幼教改革十年”主题征文比赛，围绕“普及普惠解民生之困”和“科学保教

促幼儿健康成长”两条主线，从幼教人的角度，讲述幼教十年的变化；组织“幸福童年、童心献党”主题绘画评比，让孩子用独特的方式献礼建党100周年；组织教职工再学习《3—6岁儿童学习与发展指南》；持续推进“安吉游戏”实践园培育工作；将学前教育宣传月活动与党史学习教育相结合，组织教职工观看党史电影，让教职工从红色影片中汲取奋进力量，厚植爱党爱国情怀。

台州人免费游台州

中国旅游日 再推 5·19 温岭景区门票优惠周活动

本报讯（记者黄晓慧 通讯员张闻见）记者从5月15日在温岭新天地举办的2021中国旅游日主题活动暨温岭文旅市集活动中获悉，今年5·19中国旅游日活动，除台州人免费游台州、温岭人免费游温岭两项免费游活动外，我市还面向国内游客推出5·19温岭景区门票优惠周活动，即从5月16日至22日，长屿硐天双门硐景区、方山景区、南嵩岩景区，以及千年曙光园景区、洞下沙滩景区和金沙滩景区，对所有游客实行门票五折优惠；另外对全国医护工作者、2020年度最美战疫人，及县（市）级以上劳动模范、2020年度先进工作者，凭获奖证书、证件和个人身份证件实行免门票优惠。

温岭人免费游温岭

5·19 温岭景区门票优惠周活动

当日下午开始的2021中国旅游日主题活动暨温岭文旅市集活动的主题为“绿色发展，美好生活”。记者在现场看到，在温岭文旅市集的文旅宣传咨询展位上，市民可获取旅游指南、旅游地图、各景区宣传资料、旅游民宿宣传资料、台州人免费游台州+温岭人免费游温岭宣传单、旅游维权手册、文明旅游倡议书等，并可参加关注微信公众号抽奖活动。13个文旅企业产品现场展示销售展位上，则有温岭市松门白鲞专业合作社联合社的鱼鲞系列产品，台州市爱德食品有限公司的爱德小肠卷、桂花牛腱等卤制品，蒋协兴食补堂（温岭市）餐饮服务有限公司的十全大补乌鸡、秘制土猪肚、松茸土鸡、雪

梨汤等炖补品，浙江舜浦工艺美术品股份有限公司的草编帽包，石小糖策划创意有限公司的大奏鼓惊喜娃娃套装（曾获首届石塘特色旅游伴手礼评选大赛一等奖）、石头工艺品等，温岭市淘海水产有限公司的海洋休闲食品，城南王味和传统糕点店的糕饼，台州市万顺农业科技发展有限公司的红糖等系列食品，石桥头三透里文创园艺术家带来的木叶盏、扎染、陶艺品，坞根喜柿山谷带来的农产品，温岭市釣歌文化创意工作室带来的饰品，龙庭国际酒店带来的山粉圆等小吃。来来来，免费品尝爱德食品的摊位前，温岭市级非遗项目——温岭肉类卤制品加工技艺代表性传承人金德胜招呼着市民品尝他家的卤鸡翅。温岭市

淘海水产有限公司的摊位有石塘半岛海鲜粽。我们的海鲜粽有4种口味的6个粽子，有2个鲍鱼馅的土豪粽，还有排骨粽、竹筒粽。摊主介绍说，石塘半岛这个品牌于2016年创立，主业为水产干货、鲜货，淘宝，一是谐音讨海，二是有从海里淘宝的意思，我们不是搬运工，我们要做筛选工。在石塘海利村开了石塘第一家伴手礼店，在松门也有一家做鲜货为主的店，我们要把好的海洋产品送到消费者面前。

当晚进行的非遗节目展演和有奖游戏互动，还为观众送上了大奏鼓、陶笛合奏《天空之城》、提线木偶《十八相送》、天皇花鼓《卖花线》等精彩表演。



能卧倒 不站立

5月13日，市游泳协会和天鹰、蓝天救援队志愿者，带领方城幼儿园南屏分园学生，来到市体育中心游泳池，现场教学预防溺水、抢救溺水者等安全知识，引导幼儿树立玩水、游泳安全意识，提高自我保护能力。

图为在泳池边，志愿者告诉孩子们，抢救溺水者时，救援者能在岸上尽量不下水，能卧倒不要站着，能用器材不要人下水等常识。

记者 刘振清摄

听民声 话民意

新河镇召开金清大港绿道亮化工程民主恳谈会

本报讯（记者张璐祎 通讯员林绍禹）5月13日上午，新河镇召开金清大港绿道亮化工程民主恳谈会，就下阶段金清大港绿道亮化相关工作听取群众意见，拟定建设方案。

会上，与会人员就金清大港绿道亮化工程是否继续实施，实施具体路段范围电费处置，绿道保洁养护，路灯种类、风格选择，后续维护保养等问题提出各自的意见和建议。新河镇相关工作人员一一作出回应。会后，该镇将对各方面的意见、建议进行归类整理。

金清大港（新河段）起自金路村，止于金港新村，全长8400米，现状河宽42~120米。金清大港亮化工程是在完成金清大港6.9公里漫步道建设及两岸绿化工程的基础上实施的。目前，分3批次投资36万元对披云村、六闸村、金港新村咸田湖区块的绿道进行了亮化。具体位置为南岸起于后行浮桥头泵站，止于咸田湖玉洁桥，共1.5公里；北岸起于披云桥，止于咸田湖玉洁桥，共1.7公里。

温峤

代表专题视察教育工程建设

本报讯（记者姚天 通讯员王双双）为进一步助推镇域教育工作高质量发展，近日，温峤镇人大组织部分代表对辖区内教育工程项目进行专题调研视察，听取相关部门工作汇报，并针对存在的问题积极建言献策。

代表们实地视察了温峤镇实验幼儿园（二期）项目施工现场、温西中学综合楼选址地、温峤镇实验幼儿园拆扩建项目，听取有关项目的总体概况，详细了解建设进度、监理情况、安全措

施落实情况、下阶段施工安排及建设过程中遇到的难点问题。

温峤镇实验幼儿园拆扩建项目总用地面积8117.6平方米，总建筑面积7270.28平方米。二期工程拆除原温峤小学老教学楼，新建一幢两层的教学楼，改造原有校舍，室外配套建设戏水池、沙池及跑道等。在一期基础上，形成18个班教学规模。温西中学办学历史悠久，但存在部分硬件短板，对照省现代化学校标准，

功能教室严重缺乏，亟须建设一幢功能完备的综合楼。目前，土地征用工作已启动。

代表们建议，镇村两级要进一步重视教育工作，充分调动相关资源，全力推进教育工程建设；针对教师队伍配备和后勤保障工作要加强调研，提前谋划，提前安排；施工单位要进一步优化施工组织方案，加强安全管理，保质按时完成工程建设，以精品工程的标准打造好促进师生发展的空间。

城北

垃圾连连看 火爆街头

本报讯（通讯员梁伟伟）阿婆，你手上这些小卡片对应的是哪种垃圾，你知道吗？来，我教你。苹果皮是易腐垃圾，杀虫剂是有害垃圾，空酒瓶是可回收垃圾。

近日，城北街道举行“实施垃圾分类 贡献文明城北”主题宣传活动。有别于以往传统的街头宣传方式，此次活动尝试通过“垃圾连连看”这种新颖的互动游戏来宣传垃圾分类。现场，前来参加活动的群众排起了长长的队伍。大家在入口处领到了5张小卡

片，每张小卡片上都标有一种垃圾，只要把这些垃圾正确放在相应的垃圾桶上，就能得到肥皂、洗洁精等小礼品。

得益于前期的大力宣传，不少参与者对垃圾分类有一定了解，对于厨余垃圾、报纸纸箱、过期药品等常见生活垃圾，基本上能做到准确分类。而对于一些不常见的垃圾怎么分类，宣传人员特意拉来了宣传展板放在队伍旁边，让居民们一边排队，一边学习。这样的互动游戏用时少、效率高，特别适合街头宣传。城北

街道环卫相关负责人表示，有些居民垃圾连不上，宣传人员就现场教学，让大家现学现会，进一步提升对垃圾分类的认识。

《浙江省生活垃圾管理条例》5月1日正式施行，为生活垃圾分类工作提供有力的制度保障。活动中，宣传人员还对条例内容进行详细解读，重点讲解和居民生活息息相关的条目，对今后垃圾分类工作中可能遇到的问题和执法条目加以阐释，巩固法律基础，进一步推进美丽城镇建设。

热线 86901890

市政协社科界到城东开展界别周活动
学党史强信念 建设新时代美丽乡村



本报讯（记者陈祥胜 通讯员王华琦）5月13日上午，市政协社科界的委员们来到城东街道萧北村，开展以“学党史、强信念，建设新时代美丽乡村”为主题的界别周活动。

政协委员们走访踏勘了萧北村美丽乡村建设情况，并举行党史学习教育专题宣讲会，引导该村党员干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

萧北村属市中心的半山区，近年来，该村从启动建设

中心村、启动立改套和编制村庄规划三方面入手，解决建房问题，通过建设萧北环山路、下袁路等破解道路难题。同时，该村还通过举办乌龙岙梨花节等活动发展全域旅游，努力推进美丽乡村建设迈上新台阶。

现场举行了新时代美丽乡村建设座谈会。与会政协委员们就完善萧北村村庄规划、推进全域旅游、打造美丽庭院、做好当地特色农产品包装等积极建言献策，希望当地结合实际，系统考虑村庄和道路规划，全力推动美丽乡村建设，提升人居环境。

党团队知识大比拼 八支队伍同台竞赛

本报讯（记者郑灵芝 通讯员陈乙瑶 黄曙阳）近日，由团市委主办的“红船杯”2021年温岭市党团队知识竞赛决赛在市青少年宫拉开帷幕。来自城东街道团工委、市烟草局团委、太平街道团工委、泽国镇团委、市税务局团委、松门镇党委、市市场监管局团委、市财政局团委的8支队伍参赛。

此次比赛是团市委贯彻落实党史学习教育的重要活动载体，旨在进一步教育引导广大团员青年了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、领会党的创新理论、体认党的精神谱系、传承党的红色基因，在我市打造新时代民营经济高质量发展强市、宜业宜居现代化中等城市、县域治理现代化标杆市进程中贡献青春力量。

市住建局组织召开全市燃气配送工安全教育培训会 促进我市瓶装燃气行业安全发展

本报讯（通讯员陈泓颖）为加强我市瓶装燃气市场管理，提高瓶装燃气从业人员的安全意识及专业技术水平，促进我市瓶装燃气行业安全发展，近日，市住建局组织全市燃气配送工在市委党校开展安全教育培训，来自全市各镇（街道）的近500名配送工参加培训。

会议介绍了2020年8月20日发布的《城镇燃气设施安全检查标准》，对培训相关事项进行说明。同时，要求严格执行二维码实名登记管理要求，确保燃气钢瓶储配（充装）站

供应（经营）点用户流转全过程信息化追溯管理。要求各配送工严格落实责任，积极开展入户安全检查和安全宣传工作，指导和帮助居民用户排查用气隐患，保障居民用气安全，提高广大居民的安全用气意识。

此次培训邀请了台州市城市天然气有限公司相关专家前来授课。专家通过燃气行业案例分析、火灾隐患分析、如何做好安全生产管理工作等多个方面进行解读，对参训人员进行理论辅导。

城西

咱村也办摄影展



近日，城西街道芷胜庄村的村部大院内，一场庆祝建党100周年走向现代化的芷胜庄村向党旗报告专题摄影展，吸引了当地众多村民前来观看。

芷胜庄村向党旗报告专题摄影展，共展出150余幅作品，分为芷胜庄村的前世和芷胜庄村的今生两部分。展出的作品，由芷胜庄村农村工作指导员、村党支部书记江永兵从拍摄的近千幅作品中精选而出，他通过不同的视角捕获芷胜庄村现实场景，用镜头捡拾芷胜庄村发展的碎片，描绘着芷胜庄村的独特景象。

通讯员 陈榕摄

分类广告

今日天气 市区

雨 19~25

遗失启事

谭春香遗失浙江省医疗住院收费票据一份，发票号码：175968277，住院号：19000259，住院日期：2019年1月6日至2019年1月25日，发票金额：34299.37元，声明作废。